Freedom of Information Act 2000/Environmental Information Regulations 2004  
re: 20mph zones and limits 
Your request for information has now been considered and the Council’s response to your questions is shown below.

You asked:

I am after information relating to the number of 20mph zones and limits in place in your Local Authorities.

In particular, are you able to provide me with:

1) The number of roads that had a speed limit of 20mph implemented in each calendar year. This should only include roads that did not previously have a 20mph limit. Could you please provide answers to Question 1) for the following years 

2019

2020

2021

2022 

2023 – up to the latest month available

2) The number of roads that had a 20mph Zone implemented in each calendar year. Could you please provide answers to Question 2) for the following years 

2019

2020

2021

2022 

2023 – up to the latest month available

Answer:
	 
	Number of Streets with new 20mph limit
	Number of Streets with new 20mph zone

	2019
	25
	202

	2020
	25
	80

	2021 
	16
	89

	2022 
	19
	58

	2023 
(As of April)
	4
	13


You may re-use the information under an Open Government Licence.
If you are dissatisfied with the handling of your request, please write, explaining your grounds of appeal, to: 

Internal Review

Information Governance & Risk
Email: info.requests@leicester.gov.uk
